

Medaglia Adunata di Udine 2023



Product price:

8,50 € tax included

Product short description:

Medaglia Adunata di Udine 2023

Product description:

Medaglia Adunata di Udine Medaglia Adunata di Udine 2023 Medaglia Adunata di Udine 2023

Medaglia Adunata di Udine 2023

Medaglia in metallo bronzato brunito con attacco a spilla, celebrativa dell'Adunata Alpini di Udine 2023.

La **medaglia** tonda raffigura in primo piano l'anno **2023**, fuso con la nappina rossa e la penna del **cappello alpino**. Le cifre sono integrate con il logotipo aziendale TM.

L'anno **2023** è sormontato dalla classica V rovesciata, smaltata di verde, colore degli **alpini** e simbolo del colle su cui si erge il castello di **Udine**, da cui spicca a lato il profilo di un'aquila.

La **medaglia** è cinta dalla scritta semicircolare **ADUNATA DI UDINE** (nell'estremità superiore) e dalle date dell'evento: **11-14 MAGGIO**.

Dimensioni medaglia Adunata di Udine 2023: 35 mm. spessore 3 mm.